

# 每月120元满足不了必要生活支出, 交涉无果父子闹上法庭 为增加抚养费 儿子告老子

星报讯(丁雷 李菲菲 记者 马冰璐) 因父亲张飞(化名)给的抚养费只有120元,不够支付生活费、教育费等支出,合肥某中学学生张晓(化名)将父亲告上法庭,要求增加抚养费。近日,合肥市包河区法院判决张飞每月支付张晓抚养费350元,并承担50%张晓的医疗费、择校费等,直至他年满18周岁止。

2002年,张飞离婚,儿子张晓由他抚养,前妻每月支付120元抚养费,但

因他工作繁忙,离家较远,儿子一直随前妻生活。2010年,张晓变更为由前妻抚养,他每月支付120元抚养费。

因物价上涨,加之张晓进入某中学读书,生活费、教育费大幅提高,120元抚养费已远远不够。为此,张晓在交涉无果后,将父亲张飞告上法庭,要求抚养费增加至每月400元。

庭审中,张飞称,儿子抚养权归他时,前妻每月支付120元抚养费,当时他曾与

前妻协商提高儿子抚养费,但遭到拒绝。而儿子就读的某中学为私立学校,是前妻单方面决定的事,他还支付了一半入学费用。所以他不同意增加至每月400元。

法院经审理后认为,每月120元抚养费确实不能满足张晓的必要生活支出,但他主张的400元过高。遂依据相关法律规定,判决张飞每月支付350元抚养费,并承担50%的医疗费、择校费等,直至张晓年满18周岁止。

## 中央媒体看安徽

### 合肥经开区 产业集群高质量增长

《经济日报》4月5日头版头条报道 4月1日上午,联想集团在合肥经济技术开发区新落成的生产基地举行了庄严的新财年升旗仪式。联想将投资10亿美元在此打造国内最大的研发制造基地,今年合肥联宝公司产值将实现40亿美元,明年全部达产后将达到100亿美元。在开发区内,一个因联想而集聚的完整的电子信息产业链已然成型,未来为联想配套的产业产值最高将达到300亿美元,共同托起一个千亿级电子信息产业集群。

刚满20岁的合肥经开区,去年规模以上工业产值2290亿元,GDP769.6亿元,分别占合肥全市的34.7%和18.25%。同时,作为皖江城市带乃至中西部地区承接产业转移的桥头堡,合肥经开区从2002年开始在中西部同批16个国家级开发区中连续9年综合指数排名蝉联第一。

### 安庆市将设被黄牌警告单位

星报讯(记者 王汝华)“在不在岗?在岗,在不在干?在干,在不在行?”这是安庆市委新任书记虞爱华在全市党的工作会议上对安庆公务人员提出的质疑。

4月3日,安庆召开全市党的工作会议。会上,纪实播放了安庆市效能办对市直机关工作作风状况暗访情况。安庆市环保局、农委、发改委、财政局等近十家单位公务人员上班时间不在岗、炒股、玩游戏、网上购物等行为被曝光。其中,安庆市水利局公务人员办事态度差尤为瞩目。

据了解,安庆市将对公务人员工作作风深入暗访,对不合格的部门、科室、窗口实行挂黄牌处理。

### 中科大揭示 俯冲带特大地震破裂规律

星报讯(杨保国 星级记者 俞宝强) 十几年来,地球上发生了20多次震级超过8级的大地震,其中绝大部分都发生在环太平洋和环印度洋的俯冲带附近。日前,记者从中科大获悉,该校教授姚华建与美国加州大学圣地亚哥分校Scripps海洋研究所科研人员合作,首次系统地揭示了全球俯冲带特大地震破裂过程中,不同频率的能量释放与俯冲板块断层移动量及早期余震空间分布之间的关系,研究成果3月19日发表在国际著名学术期刊《美国科学院院刊》上。据悉,这对地震预警、海啸预警具有重要意义。

另悉,该校生命科学学院和医学中心田志刚教授课题组与美国华盛顿大学医学院Wayne Yokoyama院士合作,发现一群肝脏特有的自然杀伤细胞具有记忆力,具有其他常规自然杀伤细胞望尘莫及的功能,为肝脏相关疾病治疗提供了新思路。

### 芜湖“海底捞” 被判赔偿四川“海底捞”

星报讯(柴俊 记者 赵汗青 王小雨 李青松) 近期,芜湖市经开区法院受理了四川知名火锅品牌“海底捞”餐饮股份有限公司诉芜湖一家海底捞海鲜大排档侵犯商标专用权一案,并对此作出一审判决,芜湖“海底捞”向原告“赔付六万七千余元”。

该案经一审判决后,被告提出上诉,目前正在二审处理中。



4月5日上午8时许,临泉县一污水处理厂的施工现场突然发生坍塌,一名施工人员被塌方的泥土埋压。闻讯赶来的消防与施工工地周围的工人、群众数十人立即展开生死营救。经过20多分钟的营救,被困者被成功救出。

熊付宝 胡强 巩彬 记者 杨文艺

## 天猫店铺价格悬殊 究竟有何猫腻?

星报讯(记者 宁大龙)“在网上买东西,最怕的就是买到假货,所以一般都会选择‘正品保障,正规授权’的淘宝天猫商场进行网购。但最近却发现,同样的一款商品,在天猫的不同店铺里,价格参差不齐,甚至相差极大。到底这其中有没有什么猫腻?”

按照知情者提供的线索,记者在天猫网上搜索了一款专柜正品象印男士女士儿童保温杯,型号SM-KA48,大小480ml的产品。

经过筛选和对比,记者很快发现了这样的讯息:其中,价格最低的一家名为“上海大草商贸有限公司”的店铺标价为255元;而价格最高的一家“上海悠跃家居用品有限公司”售价高达518元。两者相比,价格足足差了一倍。

记者随后联系这两家公司,“上海悠跃家居用品有限公司”说自己“是唯一认证授权的店家,所以价格高”。可是,“上海大草商贸有限公司”又说自己

“肯定是有授权的。”

“在天猫上所有店铺出售的商品,我们都会进行品牌授权认证,都是正品。”淘宝网工作人员告诉记者。

“称自己是唯一获得授权,别家店铺都是假的,这种说法是不准确的。但这家售价为518元的店铺,是官方直营的一家旗舰店。同时,商品的定价是由商家自己规定,天猫并没有干涉的权力。”随后,工作人员又补充解释。

## 花季少女的悲情青春

### 刚毕业还未正式就业 患上白血病重压整个家庭

星报讯(高洁 记者 赵汗青) 当毛衣针粗细的管针刺进体内连扎4次,由于不能打麻药,19岁的少女疼晕了过去。在病床上过完19岁生日,患上白血病的马鞍山花季少女袁蕊正在面临死亡威胁。

记者来到马鞍山袁蕊的家中,刚进门,就听到房间里有人在急促地呼吸着,袁蕊妈妈告诉记者,“本来就要做第二次化疗了,但是医院病床都满了,所以这两天先在家调养。”

袁蕊只有19岁,去年刚从学校毕业,她梦想能成为一名护士,今年年初,当她快要实现梦想时,查出患有白血病。

袁蕊妈妈告诉记者,袁蕊毕业后自

己找了一家医院实习,从导医做到了医助,本打算边工作边学习,考一个上岗证。

袁蕊在家也坚持要戴着帽子,问及原因时,她黯然地说:“没有头发,丑。”妈妈拿出了袁蕊化疗前的照片,明亮的眼睛,黝黑秀丽的长发,一副俏皮可爱的俊模样。

袁蕊爸爸告诉记者,由于袁蕊已从学校毕业,所有保险都断了。第一次治疗就花了22万元,家里的积蓄都花光了。“我现在只有一套拆迁房,所有证件都没办下来,现在想卖都卖不了。”对于今后的医药费,袁蕊父亲一筹莫展,“只要有希望,我们都不会放弃孩子的治疗。”



袁蕊化疗前照片